

家谱网站 通过两年研究发现—— 奥巴马是美国 首位黑奴后裔

美国家谱网站 Ancestry.com 经过两年研究发现,美国总统奥巴马的母亲虽然是白人,但她是美国第一位黑人奴隶约翰·庞奇的后代,而奥巴马则是庞奇的第11代曾孙。这一发现证明,奥巴马的黑人血统可能不只来源于他的父亲,他的母亲也有黑人祖先。

首位认可的黑奴

据美国《纽约时报》报道,家谱学家花了两年时间对奥巴马母亲斯坦利·安·邓纳姆的血统进行了研究,根据其家族的财产和婚姻记录顺藤摸瓜,最后发现,她可能是约翰·庞奇的后代。

据《纽约时报》报道,庞奇的身世可以追溯到17世纪中期,是美国最早的黑人奴隶之一。1640年,还是契约奴隶的庞奇从弗吉尼亚逃到马里兰州,随后他与另外两名白人奴隶一起被抓获受审。三人中,只有他被判处终身不得脱离奴隶身份。一些历史学家由此认定他为美国历史上首位法律认可的非洲裔奴隶,比弗吉尼亚州通过法律承认奴隶制还早了几年。

这一新发现似乎可以进一步证明奥巴马的美国人身份。自从奥巴马上台以来,不断有批评人士指出奥巴马可能并非出生在美国本土,不具有当总统的资格。为此,奥巴马去年还公布了自己的出生证明,证明自己出生在美国,而不是父亲的故乡肯尼亚。

祖先成为显赫地主

研究小组发现,庞奇后来与一名白人女性生下了多个孩子。这名女性将自己的自由身份传给了孩子,并将他们的姓氏改成了邦奇,这个姓氏在奥巴马母亲家族的族谱中是存在的。邦奇家族的后代后来和白人通婚,并成为弗吉尼亚非常显赫的地主,因此也一直被视为纯粹的白人。

邦奇家族有两大分支,其中一支曾以白人身份在弗吉尼亚生活了好几代,另一支则早早迁往了北卡罗来纳州和南卡罗来纳州一带。在北卡罗来纳州的邦奇家族的早期记录显示,他们是白人和黑人的混血儿。奥巴马的母亲来自邦奇家族的弗吉尼亚分支,他们后来搬到了田纳西州,他的曾曾曾曾祖母安·邦奇就出生在那里。她的女儿弗朗西丝·阿尔莱德出生于1834年,后来搬到了堪萨斯州。1942年,奥巴马的母亲就在堪萨斯州出生。

研究人员通过这些证据得出结论,奥巴马应该是庞奇的第11代曾孙。也就是说,虽然奥巴马的母亲是白人,但她的祖先中至少有这么一位非洲裔美国人。

(据《新闻晚报》)

阿拉法特遗孀请求 法国调查其夫死因

据新华社巴黎7月31日专电(记者黄涵)巴勒斯坦民族权力机构已故主席亚西尔·阿拉法特的遗孀苏哈和女儿扎赫瓦7月31日向法国一高级法院提交诉状,控诉阿拉法特遭暗杀。

苏哈现年49岁,在法国和土耳其生活。她的律师皮埃尔·奥利维耶·苏德31日在一份声明中证实,苏哈已于当天向法国楠泰尔高级法院提交诉状。

阿拉法特2004年在法国一家医院去世后,死因一直为外界质疑。卡塔尔半岛电视台最近播放一部纪录片,称阿拉法特生前衣物经瑞士放射物理研究所检验,含高剂量放射性物质钚,由此怀疑阿拉法特中毒身亡。

苏哈在接受法国《费加罗报》采访时说:“我的举动是个人的,是出于家庭原因。调查真相是我作为一个妻子和母亲的责任和义务,没有任何政治背景。我女儿有权利知道(真相)。他的人民也有权利知道。”

辣椒当武器卖 乐坏印度农民

军方用“断魂椒”研制生物武器 农民以此脱贫致富

据澳大利亚媒体7月31日报道,印度阿萨姆邦出产的“断魂椒”,2007年被封为“全球最辣辣椒”。印度军方近年看中其“威力”,邀请科学家研究制造“辣椒手榴弹”等生物武器,用于驱散暴乱人群等。断魂椒卖得贵,需求庞大,协助印度农民脱贫致富。

没人能吃完一个断魂椒

在印度阿萨姆邦,曾在印度石油研究所工作的阿努杰·布鲁博士拿着一个有几滴红色液体的小瓶子对记者说:“你看,就用这个,我可以让你失去知觉。”

一言未了,他的鼻子开始抽搐,眼泪开始流出来,“天哪,可能是我手指上有了辣椒水,”但他看起来一点儿也不担心自己的皮肤沾上了这种印度军方用来造生物武器的东西。

这种印度辣椒叫“断魂椒”,据称至今没有人能挑战吃完一个完整的“断魂椒”。2007年打败墨西哥“魔鬼椒”,断魂椒成为《吉尼斯世界纪录》里的“世界第一辣”。随后阿萨姆邦政府便开始向农民提供补贴,扩大种植面积,军方更利用断魂椒开发“辣椒手榴弹”、“辣椒喷雾”等新武器。

印度农民种断魂椒脱贫

2011年,“断魂椒”被英国的“无限辣椒”超越,“世界第一辣”地位拱手让出。但布鲁博士坚持这不是“断魂椒”的谢幕:“其他人不方便购买我们的辣椒。我们坚持认为我们种的是世界上最辣的商用辣椒。”的确,为军方提供防暴武器,使得印度数万贫困农民有了致富机会。

对农民来说,这种原本被他们用来防止象群闯入居民区的东西现在别有用途。在阿萨姆邦政府的支持下,印度农民开始大面积种植断魂椒,并从中得到切身收益。

此外,印度非政府组织“三一”协会秘书长纳根·塔卢克达尔上周称,该民间组织也选出了2000名阿萨姆邦农民种植这种辣椒。种植这种辣椒就意味着赚钱——一公斤干“断魂椒”大约值1800卢比(约合人民币191元),这对日均工资只有150卢比(约合人民币17元)的印度农民来说无疑是一笔财富。



印度农民展示阿萨姆邦出产的“断魂椒”,辣椒的军事用途使种植辣椒的农民脱贫致富。

国防部长要求提取辣椒素

“最大的需求来自印度国防部”,布鲁博士说。布鲁目前的工作是把辣椒种子和辣椒粉卖到国际市场,同时为有种植这种辣椒想法的农民提供咨询服务。

作为一个生物技术专家,布鲁博士曾业余培养辣椒多年,他知道辣椒除了食用,药用还应有更多的用途。后来,他辞去在石油研究所的工作,在一个临时实验室开始自己的试验。不久后,国

防部长来电问他能不能从断魂椒中提取辣椒素,可不可以为其提供8公斤“做研究”?他花了三个月时间完成任务,但表示“我至今仍不知道他们要这些干什么”。

印度最大的武装警察部队去年用“辣椒手榴弹”镇压克什米尔的暴乱,人口最多的北方邦警方上个月也要内政部容许使用“辣椒手榴弹”控制暴动。

澳大利亚辣椒目前全球最辣



澳大利亚的“特立尼达蝎子布奇T”辣椒是目前世界上最辣的辣椒。

目前世界上最辣的辣椒是澳大利亚的“特立尼达蝎子布奇T”辣椒。据其种植者德威特说,吃这种辣椒就好比把一块烙铁放在舌头上和喉咙里。

德威特的妻子康妮亲眼目睹“勇者”挑战这种辣椒:“许多人伸出舌头,双手在边上扇”。康妮坦承不敢吃“特立尼达蝎子布奇T”,因为对她的味觉而言,这种辣椒实在是无法承受之重。

不但辣度高,“特立尼达蝎子布奇T”还带了点水果口味。

至于烹饪中如何使用“特立尼达蝎子布奇T”辣椒,德威特建议:“要非常省着用。”(据《信息时报》)

市供电公司 2012年8月份停电公告

停电时间	停电线路	停电范围
10日4:00-7:00	滨#29支	湘江翡翠城、妇幼保健院等
10日0:00-7:00	南#7中段	四中、飞鹤公司、高中等
11日7:00-18:00	锦#16、锦#17	鹤山工业园区、DND科技等
14日8:00-20:00	瑞#37	福源陶瓷、金鸡山建材、鹤鑫化工等
14日6:00-18:00	康#16支	翰林润、鹤壁集、贾家等
17日0:00-8:00	滨#17支	人行家属院等
19日0:00-8:00	海#9支	市委综合楼、数字行政服务大厅、建行、工行办公楼、中心医院、审计局、地税局等
20日0:00-16:00	滨#30、滨#27	四季青、市建公司、淇滨预制构件厂等
20日6:00-22日18:00	康#14	鹤壁集、苹果园、煤炭中转站等
22日7:00-18:00	南#15	西鹿楼、水泉、柏尖山、凉水井等
27日0:00-6:00	卫#23支	华夏北路、海棠巷、佳和花园、法院、中行、武警医院、交警队、市行政服务中心、嵩山路小学、农行、联盟大厦、佳和、桃园小区等

鹤煤总医院专家

在鹤煤职工二院坐诊、查房、手术时间安排

专业	坐诊时间
呼吸科	8月6日周一全天
心内科	8月7日周二全天
泌尿外科	8月7日周二全天
肾病血液病科	8月8日周三全天
骨科	8月8日周三全天
妇产科	8月8日周三全天
消化内科	8月9日周四全天
普外科	8月9日周四全天
神经内科	8月10日周五全天

鹤煤总医院定期安排副高级以上职称专家到鹤煤职工二院坐诊、查房、手术,欢迎广大患者前来就诊。
咨询电话:2916410 2916622
总医院老区急救电话:2920000 新区急救电话:2960000
职工二院急救电话:2916324 2916666
救护车24小时免费接诊。